OUYUXINWEN CANGZHOUJINGJIKAIFAOU



全新ix35 亮点多福利多

12月13日,北京

现代全新 ix35 正式

上市,初售便引发消

费者点赞。动感时尚

的外表、高档内饰及

17项智能电子辅助

系统、动力强油耗

低、价格"低调",成

为业界"加量不加

价"的代表之作。岁

末寒冬,ix35 为受疫

情影响的车市注入

了一抹光亮。作为京

津冀协同发展战略

中单体最大的产业

协同项目,北京现代

沧州工厂以产品力

不断升级,提高市场

竞争力,引领沧州汽

车产业高质量发展。

12月13日,由北京现代沧州工厂生产 的全新 ix35 正式上市, 官方指导价为 12.98 万元至15.58万元。同时公布的还有全新 ix35销售政策,包括直送3000元消费券和 首付1万元起、最高3年免息(首付1万元 活动限指定融资租赁产品)的补贴与免息升 级,与产品一道成为北京现代为消费者送出 的年终购车大礼包。

ix35从上市起就是北京现代SUV家族的 销量担当,也一直被业界寄予厚望,曾创下 百万销量的辉煌业绩。如今, 在市场转型换 挡提速的关键节点上新, 北京现代和全新

极具辨识度的高颜值已成为北京现代旗 下车型的独特标签,全新ix35 同样没有在外 形上"划水"。新车基于现代汽车最新的 "Sensuous Sportiness(感性运动)"设计理 念,融入 "Parametric Dynamics (参数动 力)"设计主题,前格栅与大灯自然衔接, 视觉效果非常舒展;纵向LED 日行灯如同 "人鱼线",为前脸造型带来力量与支撑感 此外,融合屋顶瓦片、龙卷风、鲸尾浪花等 多重造型元素,新鲜气息扑面而来,全新 ix35成为更多消费者的理想型座驾。

内饰方面,全新ix35秉承了"要改就改 全套"的原则,将内饰科技全面升级。新车 全系标配10.4英寸高清大屏,配合7英寸彩 色仪表、飞航式换挡、D型多功能方向盘等 主流配置。此外, 搭载现代汽车 "Hyundai Smartsense 智心合一安全系统",全新ix35 拥有包括NSCC基于导航智能巡航控制、 LDW车道偏离预警、LKA车道防偏离辅 助、FCA前方防碰撞辅助、SVM360度全景 影像等在内的17项ADAS功能,智能驾驶达 到L2+级别,配置超同级别。

国内消费者对车内空间的追求非常明 确,哪怕是紧凑型SUV,内部空间宽敞与否 也会成为买不买单的重要依据。全新ix35没 让人失望, 其车身长宽高分别达到 4500x1850x1715mm (舒适版1710mm),加 长前后悬后, 比现款车长提升65mm, 再结 合2640mm轴距,空间表现非常从容。

虽然车身加大尺寸, 但全新 ix35 的油耗 却显著降低。新车搭配1.4T+7DCT和2.0L+ 6AT两套动力组合, 其中1.4T车型百公里综 合油耗达到同级最低的6.1L, 2.0L款百公里 综合油耗6.3L, 让用车成本进一步下探。整 体而言,全新ix35在产品力上颇具诚意,良 心售价和销售政策也让这款产品的质价比更











全面升级 多重保障

13日,在我市一家4S店,一位车主 喜提爱车,对全新ix35 赞不绝口:"这配 置、外观都不错,价格也地道!"

自13日正式上市以来,全新ix35市 场反响不错。13日价格正式发布后,当 天早晨,我市几家4S店顺利交付了车辆。

在北京现代沧州工厂厂长武兴眼中, 全新ix35是对老款的全面升级。外观、配 置、动力等无不精益求精,力求完美。特 别是智能升级方面,新车搭载了17项智 能辅助驾驶高科技配置。以基于导航的智 可以自动识别弯道,提前进行减速,拐弯 之后再恢复到巡航速度。此外,智能导航 在行驶到限速路段时,会根据限速的情况 自动减速,通过此路段后,将自动恢复到

新车搭载的百度3.0智能网联系统, 可以实现语音控制,包括座椅加热、车 窗、空调、音乐等。还可以和百度智能家 居联动, 在车中遥控开启室内窗帘, 或在 家中启动爱车。

在武兴看来,如今汽车行业竞争非常 激烈,产品配置、技术更新迭代特别快。 老款ix35曾创造了百万台的业绩,但老款 ix35上市3年来,由于后来上市产品比较 多,技术迭代加快,从产品力上看,老款 ix35已经处于劣势。全新ix35上市,公司 希望通过产品的升级换代,提高在行业中 的竞争力以及北京现代在国内的品牌形 象。他表示,全方位升级后,价格和老款 基本保持一致,加量不加价,在细分市场

将展现新的竞争力。

作为北京现代的生产制造单元,沧州 工厂基本实现了新车的自主化制造。为使 全新ix35顺利投产,沧州工厂投资1.5亿 元进行改造,新置设备150套,改造设备 500多套。原来需要邀请韩国技术人员进 行指导,如今,沧州工厂的技术实力已经 完全胜任自主化制造。一些制造环节由原 来的外包改为自主生产, 既节约了资金, 又提高了员工的技术水平。

在生产中,每个员工都全力以赴,係 证车辆不出现质量问题。

总装检查科负责5条检测线,进行静 态评价和动态评价。主管职员张国栋介 绍,全新ix35从7月下旬开始试生产,没 有外方支援,全靠自主,车辆下线后,部 门30多人每天忙到晚上11点,将问题汇 总,通过组织专题会议等,把问题逐一解

值得一提的是,沧州工厂为了进行车 辆动态评价, 在路试检测过程中专门建设 了8个特殊路段,以检测车辆的各种性

在总装车间,300多名员工正在生产 线上各司其职。系长李根茂介绍,每名员 工都在为质量零缺陷而努力, 他们专门组 建了一支由班长为主导的质保小队, 生产 完成后,队员会对新车进行二次检查,上 千台新车每天检查到晚上10点,哪怕是 一个小小的缝隙, 也要调整到最佳状态 "每个人心中都有这样的信念——'我们 生产的,是我们的家人要乘坐的车'。"李

驱动汽车产业 集群发展

沧州市民购买北京现代沧州工厂生 产的汽车,可享受购置税优惠。按照全 新 ix35 的售价, 市民可享受 5000 元至 8000元的优惠福利。武兴表示,沧州市 委、市政府大力支持北京现代沧州工厂 发展, 在新更换的出租车中, 北京现代 汽车占了一定比重。在沧州经济开发 区,北京现代沧州工厂的广告牌非常醒 目,这是开发区免费提供使用的。令武 兴感动的还有,如今开发区的营商环境 也越来越好, 为公司发展提供了更多强

作为京津冀协同发展战略中落户河 北的单体最大项目,北京现代沧州工厂 承载着沧州人的汽车梦。

在规划和设计上,北京现代沧州工 厂注重清洁生产与环境保护, 从生产到 运输实现绿色排放、绿色物流。

在品质管理上,通过质量完结系统 实现对品质的全程把控,并引入国际一 流的检测及实验设备确保质量零缺陷。

在智能制造方面, 贯穿整个生产体 系的100%冲压自动化、100%车身焊接自 动化、100%涂装中上喷涂自动化、100% 总装车型互换交叉柔性化生产和100%发 动机机加工自动化, 更是成为沧州工厂

演绎智能制造的精髓。 汽车正在由单一交通工具向智能生 活载体转变,产业竞争正在从以流量为 核心的规模竞争向以数据为核心的效率 竞争转变,汽车产业必须加快结构调整 和转型升级,靠智能提高产品品质,加 速形成低碳化、智能化、信息化、共享

型。其中,作为北京现代沧州工厂的首

款投产车型, 悦纳率先配备了智能手环

钥匙,可通过手环实现开锁车门、启停

发动机、智能开启后备箱等功能,并能

实现计步、心率监测等功能,满足了年

化的新汽车产业生态圈。 紧随大势, 跟进步伐。沧州工厂作 为北京现代新旗舰工厂,相继量产了悦 纳及悦纳五门版、新一代ix35两款车

轻人对车辆智能互联的需求。 作为北京现代本土化2.0战略下的首 款SUV产品, ix35也诞生于沧州工厂, 这款"智勇双全"的硬派 SUV 首次搭载 百度智能网联系统以及车载互联系统, 能够通过语音识别唤醒, 实现实时路况 查询、语音控制空调和收音机、百度导 航、在线手机扫码支付等功能,给用户 丰富的智能化人车互动体验。2018年, 新一代ix35全年累计销售13.6万辆,占 北京现代全年销量的17.2%,2019年1月 更是以单月2.24万辆的销售成绩,为北

如今,随着全新 ix35 这匹黑马横空 出世,产品力、竞争力更加凸显。据介 绍,沧州工厂量产至今,产值可达400亿 元,开发区的零部件企业产值已超过200 亿元。随着各项工作的进展,以及更多 企业入驻,2022年沧州开发区汽车产业 集群有望达到千亿元级。北京现代沧州 工厂在产业集群中的核心地位更加巩 固,必将带动整个链条更快奔驰。

京现代提供了销量支持。